## TOWN OF GLASTONBURY

GL-2025-10 PURCHASING CONSULTING SERVICES ADDENDUM NO. 1 August 30, 2024

Bid Due Date: 09-04-2024 @ 11:00 A.M. **REVISED Bid Due Date**: 09-09-2024

The attention of bidders submitting proposals for the above-referenced project is called to the following Addendum to the specifications. The items set forth herein, whether of omission, addition, substitution or other change, are all to be included in and form a part of the proposed Contract Documents for the work. Bidders shall acknowledge this Addendum in their Bid Proposals.

## **NOTIFICATION TO BIDDERS:**

Please be advised that the Bid due date has been extended to:

September 09, 2024, at 11:00 A.M.

Question 1: What is the budget for this function?

Answer: No specific budget, expenses as a result will be charged to the overall Financial

**Administration budget** 

Question 1: The "Term of Service" notes a state date of 1 October 2024 and lists reasons for

canceling / terminating the service, but it does not list the term of the engagement. Please

state the expected duration of the agreement, provided full funding is approved.

Answer: This is a temporary position that will be month to month as needed to last no longer

than June 30<sup>th</sup>, 2025.

Note: This addendum consists of 1 page including the above text.